
 

 

 
Dopravní nostalgie láká na historické vozy. Premiéru bude mít opravený trolejbus 9Tr 
 
Brno, 9. června 2026 
Brno bude v sobotu 13. a v neděli 14. června lákadlem pro dopravní nadšence. V rámci festivalu 
Ignis Brunensis se bude konat tradiční Dopravní nostalgie. Do ulic tak opět vyjedou historické a 
retro vozy Dopravního podniku města Brna a Technického muzea v Brně. Mezi nimi i nově opravený 
trolejbus DPMB typu 9Tr z roku 1980. 
  
V rámci tradiční Dopravní nostalgie Dopravní podnik města Brna v sobotu 13. června vystaví od 10 do 
11 hodin historické autobusy a tramvaje na Masarykově ulici a náměstí Svobody a historické 
trolejbusy v Brandlově ulici. Tyto vozy budou následně od 11 do 18 hodin převážet cestující na 
zvláštních linkách. Tramvaje a autobusy pojedou z náměstí Svobody, trolejbusy pak ze zastávky Česká. 
Cílem všech vozů bude areál brněnského výstaviště, kde se koná Transport Show Truck & Bus 2026. 
Tramvaj tažená koňmi bude jezdit na okruhu centrem města – ze zastávky na náměstí Svobody 
k nádraží a pak přes Rooseveltovu a Českou zpět.  
 
DPMB opět představí svou retro flotilu tramvají, autobusů a trolejbusů. Návštěvníci se můžou těšit 
například na tramvaj 107 (dřevák) s vlečným vozem, tramvaj 4MT 134 s vlečným vozem, tramvaj T2, 
tramvaj K2, autobus Karosa ŠM11, autobus Škoda 706 RTO nebo trolejbus 15Tr. Specialitou letošní 
přehlídky vozů bude šestimetrový model lodi na tramvajovém podvozku Prýgl 80, který vyrobili 
zaměstnanci ústředních dílen DPMB speciálně ku příležitosti letošního 80. výročí lodní dopravy 
v Brně. Loď bude vystavená na náměstí Svobody.  
 
Na Dopravní nostalgii zazáří opravený trolejbus 9Tr 
K vidění a svezení bude i nově zrenovovaný trolejbus 9Tr, který v Brně jezdil v 80. a 90. letech 
minulého století.  Tento trolejbus po dosloužení v Brně odkoupilo ukrajinské město Rovno. 
Dopravnímu podniku města Brna se ho podařilo zachránit před sešrotováním a převézt zpátky v roce 
2019. Od té doby jej pracovníci dílen v komínské vozovně postupně renovovali. „Tato oprava 
rozhodně patřila k nejnáročnějším, které jsme při rozšiřování sbírky retro vozů zažili. Vůz má za sebou 
generální opravu všech komponent – karoserie, elektro výzbroje, interiéru plus lakování do původních 
barev.  Vzhledem ke stáří vozu nebylo možné součástky objednat, ale museli jsme je složitě shánět 
nebo vyrábět sami na míru. Tím byla renovace vozu časově velmi náročná,“ sdělil Miloš Havránek, 
generální ředitel Dopravního podniku města Brna.  
 
Na Dopravní nostalgii nebudou chybět ani historická vozidla ze sbírek Technického muzea v Brně, jako 
například parní tramvaj Caroline, oblíbený vůz, který reprezentuje období koňské dráhy nebo 
historické trolejbusy a rovněž historické autobusy Praga či Ikarus. 
 



 

 

 
V neděli 14. června bude od 13 do 18 hodin v provozu jedna historická tramvajová linka, která 
zájemce sveze na trase z Náměstí Svobody k Ústřednímu hřbitovu.   
 
Jízdné se bude lišit podle konkrétní trasy a typu vozidla – přesné informace, včetně jízdních řádů, 
najdou zájemci s předstihem na webových stránkách www.dpmb.cz. 
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